
令和２年度　授業・学校生活などについてのアンケート（保護者） 1年： 0.963302752 2年： 回答率： 88.8%
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学年

学
校
の
教
育
目
標

は

、
保
護
者
や
地

域
の
願
い
を
踏
ま

え
た
も
の
に
な

っ

て
い
る

。

学
校
経
営
方
針
や

重
点
方
針
を

、
学

校
だ
よ
り
や
保
護

者
会
な
ど
で
わ
か

り
や
す
く
伝
え
て

い
る

。

教
育
目
標
達
成
の

た
め
に

、
教
職
員

が
一
致
協
力
し
て

教
育
活
動
に
取
り

組
ん
で
い
る

。

学
校
や
生
徒
の
状

況
を
学
校
・
学
年

だ
よ
り
な
ど
で

、

き
ち
ん
と
伝
え
て

い
る

。

定
期
考
査
の
記
録

や
通
知
表
は

、
生

徒
の
学
習
状
況
を

わ
か
り
や
す
く
示

し
て
い
る

。

学
校
は

、
生
徒
の

個
性
や
希
望
を
尊

重
し
た
進
路
指
導

を
行

っ
て
い
る

。

学
校
は

、
地
域

（
学
校
外

）
で
の

ル
ー

ル
や
マ
ナ
ー

を
守
ら
せ
る
指
導

を
行

っ
て
い
る

。

学
校
は

、
Ｐ
Ｔ
Ａ

活
動
に
協
力
的
で

あ
る

。

教
職
員
の
電
話
の

応
対
や
接
客
態
度

は
適
切
で
あ
る

。

教
職
員
は
地
域
の

諸
行
事
に
協
力
的

で
あ
る

。

生
徒
は
学
校
に
行

く
の
が
楽
し
い
様

子
で
あ
る

。

55% 43% 49% 48% 64% 46% 51% 42% 72% 72%
39% 46% 41% 41% 31% 43% 41% 45% 24% 20%
5% 12% 8% 10% 5% 10% 7% 13% 4% 5%
0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 2%
49% 44% 40% 50% 54% 37% 44% 43% 60% 46%
40% 42% 41% 38% 38% 41% 44% 50% 31% 39%
11% 14% 17% 11% 7% 18% 10% 8% 7% 11%
0% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 4%
53% 44% 47% 44% 54% 51% 52% 49% 57% 54%
40% 43% 39% 39% 36% 33% 40% 40% 37% 31%
7% 13% 12% 16% 9% 13% 8% 9% 5% 13%
0% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2%

92.2% 87.2% 85.9% 86.9% 92.1% 83.9% 90.8% 89.8% 93.7% 0.0% 87.4%

▼1.7 ▼2.1 ▼1.4 △0.7 △5.4 ▼0.3 ▼0.2 ▼3.4 △3.1 ▼1.4
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学年

第
十
一
中
学
校
に

入
学
さ
せ
て
良

か

っ
た
と
思
う

。

学
校
は
学
力
向
上

に
向
け
て

、
積
極

的
に
取
り
組
ん
で

い
る

。

あ
い
さ
つ
な
ど
基

本
的
生
活
習
慣
を

身
に
付
け
さ
せ
る

指
導
が
な
さ
れ
て

い
る

。

「
学
校
･
部
活
動

等
の
き
ま
り

」

を

、
保
護
者
と
し

て
理
解
で
き
て
い

る

。

生
徒
の
心
の
悩
み

を
受
け
止
め

、

個
々
に
適
し
た
指

導
体
制
が
行
わ
れ

て
い
る

。

学
校
に
寄
せ
ら
れ

た
地
域
や
保
護
者

の
声
に

、
適
切
に

対
応
し
て
い
る

。

運
動
会
や
学
芸
発

表
会
な
ど
の
行
事

で

、
工
夫
し
た
特

色
あ
る
実
践
を
し

て
い
る

。

教
室

、
特
別
教

室

、
体
育
施
設
な

ど
は
整
備
さ
れ
て

い
る

。

保
護
者
と
し
て

、

学
校
行
事

、
保
護

者
会

、
授
業
参
観

な
ど
に
積
極
的
に

参
加
し
て
い
る

。

学
校
は

、
い
じ
め

の
な
い
学
校
づ
く

り
に
努
力
し
て
い

る

。

２
・
３
学
年
の
数
学
の
授
業

は

、
２
学
級
を
３
ク
ラ
ス
に

し
た
少
人
数
で
実
施
し
て
い

ま
す
が

、
生
徒
の
学
力
に
応

じ
た
コ
ー

ス
に
分
け
た
授
業

を
受
け
る
こ
と
で

、
学
力
が

向
上
す
る
と
思
い
ま
す
か

。

73% 48% 56% 38% 42% 38% 53% 46%
23% 38% 40% 48% 47% 51% 44% 46%
3% 12% 4% 13% 10% 11% 3% 7%
1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
57% 37% 52% 43% 34% 33% 50% 36% 54%
34% 44% 36% 45% 41% 50% 41% 50% 40%
8% 16% 10% 11% 23% 25% 7% 13% 4%
1% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
58% 40% 52% 46% 31% 35% 52% 44% 59%
33% 39% 44% 42% 41% 45% 44% 42% 35%
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92.7% 82.0% 93.3% 87.4% 78.7% 84.0% 0.0% 94.7% 0.0% 88.0% 94.0%

△3.5 △1.3 △3.2 0 △2.3 ▼1.3 △7.7 △3.4 △2.8

質　　問　　番　　号

1年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない

３年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない

２年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない

全校
Ｒ２年度

Ｒ１年度比

質　　問　　番　　号

1年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない

全校
Ｒ２年度

Ｒ１年度比

２年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない

３年

１そう思う
２少しそう思う
３あまり思わない
４全然思わない
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